
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1/2559
วันท่ี 4 กุมภาพันธ 2559

ณ  หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา

ผูมาประชุม

ลําดับท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ
1 นายนิธิ ซําโพธิ์ ประธานสภาฯ นิธิ ซําโพธิ์
2 นายสะใบ ชิดโคกสูง รองประธานสภาฯ สะใบ ชิดโคกสูง
3 นายประยูร ปอมทะเล ส.อบต.หมูท่ี 1 ประยูร ปอมทะเล
4 นายแฉลม จันพะเนา ส.อบต.หมูท่ี 1 แฉลม จันพะเนา
5 นายอนงค นอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 2 อนงค นอกกระโทก
6 นายสงวน อินทรโพธิ์กลาง ส.อบต.หมูท่ี 2 สงวน อินทรโพธิ์กลาง
7 นายบัวลอย ทองสาย ส.อบต.หมูท่ี 3 บัวลอย ทองสาย
8 นายสมหมาย รักวิเศษ ส.อบต.หมูท่ี 4 สมหมาย รักวิเศษ
9 นายสมจิตต ดอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 5 สมจิตต ดอกกระโทก
10 นายประพันธ ดอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 6 ประพันธ ดอกกระโทก
11 นายโยธิน ดวดกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 6 โยธิน ดวดกระโทก
12 นายวัชระ นุชกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7 วัชระ นุชกระโทก
13 นายชัยวัฒน นิตยกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7 ชัยวัฒน นิตยกระโทก
14 นายปวน แถบกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8 ปวน แถบกระโทก
15 นายสมศักดิ์ บมกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 9 สมศักดิ์ บมกระโทก
16 นายแมน ทิศกระโทก เลขานุการสภาฯ แมน ทิศกระโทก

ผูลาประชุม
ลําดับท่ี ชื่อ-สกุล ตําแหนง

1 นางสุมาลี ปอมทะเล ส.อบต.หมูท่ี 3

ผูเขารวมประชุม จํานวน 7 คน
ลําดับท่ี ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ

1 นายจรูญ นอกกระโทก นายก อบต. ลุงเขวา จรูญ นอกกระโทก
2 นายโหยง แทวกระโทก รองนายก อบต. ลุงเขวา โหยง แทวกระโทก
3 นายสุพิน ดานกระโทก รองนายก อบต. ลุงเขวา สุพิน ดานกระโทก
4 นายปรีดา หมอยา ปลัด อบต. ปรีดา หมอยา
5 นายยุพิน ออนนอม นักวิเคราะหนโยบายฯ ยุพิน ออนนอม
6 นางสาววิภา คําไทย นักทรัพยากรบุคคลฯ วิภา คําไทย
7 นายคมสัน หางไธสง เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน คมสัน หางไธสง

เม่ือถึงเวลานัดประชุม นายแมน ทิศกระโทก เลขานุการสภาฯ ใหสัญญาณเรียกสมาชิกองคการ
บริหารสวนตําบลลุงเขวา เขาหองประชุม และเชิญ นายนิธิ ซําโพธิ์ ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบล
ลุงเขวา ทําหนาท่ีประธานสภาฯ

/เริ่มประชุม...
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เริ่มประชุมเวลา 09.00 น.
ระเบียบวาระท่ี 1 : เรื่องประธานแจงใหทราบ
นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: นางสุมาลี ปอมทะเล สมาชิกสภา อบต.ลุงเขวา หมูท่ี 3 แจงลากิจสวนตัว
: องคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา แจงกําหนดจายเบี้ยยังชีพฯ วันท่ี 5
กุมภาพันธ 2559
: เชิญสมาชิกสภา ผูบริหาร อบต.ลุงเขวา ทุกทานรวมงานสังสรรคกับผูนําทองท่ี
ในวันท่ี 8 กุมภาพันธ 2559 ณ ท่ีทําการกํานันตําบลลุงเขวา

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3/2558 เม่ือวันท่ี 13
สิงหาคม 2558

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ตามท่ีเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา ไดสงรายงานการ
ประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3/2558 ครั้งท่ี 2 เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2558
ใหทานสมาชิกสภาฯ ทุกทานแลว มีทานใดจะแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความ
หรือไม
ท้ังนี้ ผมขอแกไขเพ่ิมเติมขอความในรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัย
ท่ี 3/2558 เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2558 ดังนี้
ขอความวา “เลขานุการสภาชั่วคราว” แกเปน “เลขานุการสภา”
ขอความวา “เรียนประธานสภา” แกเปน “เรียนทานประธานสภา”
ขอความวา “ชวยเหลือหาท่ีอยูอาศัย” แกเปน “ชวยเหลือหาท่ีอยูอาศัย
ชั่วคราว”
ขอความวา “นายวัชระ นุชกระโทก (ส.อบต.ม.9)” แกเปน “นายวัชระ
นุชกระโทก (ส.อบต.ม.7)”
ขอความวา “สัญลักษณหรือปายโคงอันตราย” แกเปน “สัญลักษณหรือปาย
บอกโคงอันตราย”
ขอความวา “มีสมาชิกสภาทานใด จะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม ขอปดประชุม”
แกเปน “มีสมาชิกสภาทานใด จะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม ถาไมมี ผมขอปด
ประชุม”
: มีทานใดจะแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความอีก หรือไม ถาไมมีผมจะขอมติรับรอง
รายงานการประชุมฯ

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ใหเลขานุการสภานับองคประชุม

นายแมน ทิศกระโทก
(เลขานุการสภาฯ)

: เรียนทานประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ มาประชุม จํานวน 16 คน
ลาประชุม 1 คน นางสุมาลี ปอมทะเล ส.อบต.หมูท่ี 3

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: สมาชิกทานใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี
3/2558 ครั้งท่ี 2 เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2558

มติ : รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3/2558 ครั้งท่ี 2 เม่ือ
วันท่ี 13 สิงหาคม 2558 (โดยมีการแกไขเพ่ิมเติมขอความ) จํานวน 16 เสียง
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ระเบียบวาระท่ี 3 : เรื่องดวน
3.1 กําหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจําป 2559

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: พระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ.2537 แกไข
เพ่ิมเติมถึงปจจุบัน มาตรา 53 ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือ
หลายสมัยแลวแตสภาองคการบริหารสวนตําบลจะกําหนด แตตองไมเกินสี่สมัย
วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําป ใหสภาองคการบริหารสวนตําบล กําหนด
ประกอบกับ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน พ.ศ.2547แกไขเพ่ิมเติมถึงปจจุบัน ขอ 21 เชิญทานสมาชิกกําหนด
จํานวนสมัยประชุม

นายวัชระ นุชกระโทก
(ส.อบต.ม.7)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายวัชระ นุชกระโทก ส.อบต. หมูท่ี 7 ขอ
เสนอจํานวนสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจําป 2559 จํานวนสี่สมัย

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายประพันธ ดอกกระโทก
(ส.อบต.ม.6)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายประพันธ ดอกกระโทก ส.อบต.ลุงเขวา
หมูท่ี 6 ขอรับรอง

นายสมหมาย รักวิเศษ
(ส.อบต.ม.4)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมหมาย รักวิเศษ ส.อบต.หมูท่ี 4 ขอ
รับรอง

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: มีสมาชิกสภาฯทานใด จะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม ถาไมมี ถือวาทานสมาชิก
เห็นชอบกําหนดจํานวนสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจําป 2559 จํานวน 4
สมัย และขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ เสนอระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจําป 2559 สมัยท่ี 2-4 เชิญครับ

นายชัยวัฒน นิตยกระโทก
(ส.อบต.ม.7)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายชัยวัฒน นิตยกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7
ขอเสนอระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 2/2559 วันท่ี 1-15
พฤษภาคม 2559

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายปวน แถบกระโทก
(ส.อบต.ม.8)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายปวน แถบกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8
ขอรับรอง

นายอนงค นอกกระโทก
(ส.อบต.ม.2)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายอนงค นอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 2
ขอรับรอง

นายแฉลม จันพะเนา
(ส.อบต.ม.1)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายแฉลม จันพะเนา ส.อบต.หมู ท่ี 1
ขอเสนอระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 3/2559 วันท่ี 1-15
สิงหาคม 2559

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายสมจิตต ดอกกระโทก
(ส.อบต.ม.5)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมจิตต ดอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 5
ขอรับรอง

นายสงวน อินทรโพธ์ิกลาง
(ส.อบต.ม.2)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสงวน อินทรโพธิ์กลาง ส.อบต.หมูท่ี 2
ขอรับรอง

/นายอนงค...
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นายอนงค นอกกระโทก
(ส.อบต.ม.2)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายอนงค นอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 2
ขอเสนอระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 4/2559 วันท่ี 1-15 ธันวาคม
2559

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายโยธิน ดวดกระโทก
(ส.อบต.ม.6)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายโยธิน ดวดกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 6
ขอรับรอง

นายประยูร ปอมทะเล
(ส.อบต.ม.1)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายประยูร ปอมทะเล ส.อบต.หมูท่ี 1
ขอรับรอง

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: มีสมาชิกสภาฯทานใด เสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม ถาไมมี ถือวาทุกทาน
เห็นชอบระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมตามท่ีมีทานสมาชิกสภาฯเสนอและรับรอง
ดังนี้
ระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 2/2559 วันท่ี 1-15 พฤษภาคม 2559
ระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 3/2559 วันท่ี 1-15 สิงหาคม 2559
ระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 4/2559 วันท่ี 1-15 ธันวาคม 2559
ท้ังนี้ จะไดจัดทําประกาศเพ่ือประชาสัมพันธใหประชาชนไดรับทราบ ตอไป
3.2 พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาฯ เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการพัฒนา
ทองถิ่น

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ตามท่ีทานนายก อบต.ลุงเขวา ไดยื่นญัตติตอประธานสภาฯ ใหสภาฯพิจารณา
คัดเลือกสมาชิกสภาฯ จํานวน 3 ทาน เพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการพัฒนา
ทองถ่ิน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2548 ขอ 7(1),ขอ 8(3) ดังนั้น จึงขอใหทานสมาชิก
สภาฯไดเสนอชื่อผูท่ีเห็นสมควรแตงตั้ง เชิญเสนอครับ

นายชัยวัฒน นิตยกระโทก
(ส.อบต.ม.7)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายชัยวัฒน นิตยกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7
ขอเสนอ นายบัวลอย ทองสาย ส.อบต.หมูท่ี 3 ทานท่ี 1

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายปวน แถบกระโทก
(ส.อบต.ม.8)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายปวน แถบกระโทก ส.อบต.หมู ท่ี 8
ขอรับรอง

นายสมหมาย รักวิเศษ
(ส.อบต.ม.4)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมหมาย รักวิเศษ ส.อบต.หมูท่ี 4
ขอรับรอง

นายสงวน อินทรโพธ์ิกลาง
(ส.อบต.ม.2)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสงวน อินทรโพธิ์กลาง ส.อบต.หมูท่ี 2 ขอ
เสนอ นายวัชระ นุชกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7 ทานท่ี 2

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายอนงค นอกกระโทก
(ส.อบต.ม.2)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายอนงค นอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 2
ขอรับรอง

นายสมจิตต ดอกกระโทก
(ส.อบต.ม.5)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมจิตต ดอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 5
ขอรับรอง

/นายแฉลม..
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นายแฉลม จันพะเนา
(ส.อบต.ม.1)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายแฉลม จันพะเนา ส.อบต.หมูท่ี 1 ขอเสนอ
นายสมศักดิ์ บมกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 9 ทานท่ี 3

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายแมน ทิศกระโทก
(ส.อบต.ม.8)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายแมน ทิศกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8
ขอรับรอง

นายประยูร ปอมทะเล
(ส.อบต.ม.1)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายประยูร ปอมทะเล ส.อบต.หมูท่ี 1
ขอรับรอง

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: มีสมาชิกสภาฯทานใด เสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีกหรือไม ถาไมมี ถือวามีทานสมาชิก
ไดถูกเสนอชื่อเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน จํานวน 3 ทาน ดังนี้

1. นายบัวลอย ทองสาย ส.อบต.หมูท่ี 3
2. นายวัชระ นุชกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7
3. นายสมศักดิ์ บมกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 9

3.3 พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาฯ เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการติดตาม
ประเมินผลแผนพัฒนาฯ

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ตามท่ีทานนายก อบต.ลุงเขวา ไดยื่นญัตติตอประธานสภาฯ ใหสภาฯพิจารณา
คัดเลือกสมาชิกสภาฯ จํานวน 3 ทาน เพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการติดตาม
ประเมินผลแผนพัฒนาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทํา
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2548 ขอ 28 ดังนั้น จึงขอให
ทานสมาชิกสภาฯไดเสนอชื่อผูท่ีเห็นสมควรแตงตั้ง เชิญเสนอครับ

นายสงวน อินทรโพธ์ิกลาง
(ส.อบต.ม.2)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสงวน อินทรโพธิ์กลาง ส.อบต.หมูท่ี 2
ขอเสนอ นายอนงค นอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 2 ทานท่ี 1

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายปวน แถบกระโทก
(ส.อบต.ม.8)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายปวน แถบกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8
ขอรับรอง

นายประยูร ปอมทะเล
(ส.อบต.ม.1)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายประยูร ปอมทะเล ส.อบต.หมูท่ี 1
ขอรับรอง

นายสมจิตต ดอกกระโทก
(ส.อบต.ม.5)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมจิตต ดอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 5
ขอเสนอ นายชัยวัฒน นิตยกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7 ทานท่ี 2

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายสมหมาย รักวิเศษ
(ส.อบต.ม.4)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมหมาย รักวิเศษ ส.อบต.หมู ท่ี 4
ขอรับรอง

นายโยธิน ดวดกระโทก
(ส.อบต.ม.6)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายโยธิน ดวดกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 6
ขอรับรอง

นายวัชระ นุชกระโทก
(ส.อบต.ม.7)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายวัชระ นุชประโทก ส.อบต. หมูท่ี 7
ขอเสนอ นายแมน ทิศกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8/เลขานุการสภาฯ ทานท่ี 3

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

/นายแฉลม...
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นายแฉลม จันพะเนา
(ส.อบต.ม.1)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายแฉลม จันพะเนา ส .อบต.หมู ท่ี 1
ขอรับรอง

นายปวน แถบกระโทก
(ส.อบต.ม.8)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายปวน แถบกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8
ขอรับรอง

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: มีสมาชิกสภาฯทานใด เสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีกหรือไม ถาไมมี ถือวามีทานสมาชิก
ไดถูกเสนอชื่อเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาฯ
จํานวน 3 ทาน ดังนี้

1. นายอนงค นอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 2
2. นายชัยวัฒน นิตยกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7
3. นายแมน ทิศกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน:เรื่องท่ีคางพิจารณา (ไมมี)
ระเบียบวาระท่ี 5 :เรื่องอ่ืนๆ

5.1 รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น ประจําป
งบประมาณ 2558

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: เชิญรองนายก อบต.ชี้แจงใหท่ีประชุมไดรับทราบ

นายโหยง แทวกระโทก
(รองนายก อบต.)

: เรียนทานประธานสภาฯ ในสวนของรายละเอียดขอมอบให นางยุพิน ออนนอม
นักวิเคราะหนโยบายและแผนฯ เปนผูชี้แจงใหท่ีประชุมไดรับทราบ

นางยุพิน ออนนอม
(นักวิเคราะหนโยบายฯ)

: เรียนทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกสภาทุกทาน การรายงานผลการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน ประจําปงบประมาณ 2558 ขอสรุป
ความเปนมาสักเล็กนอย เพ่ือทราบบทบาทหนาท่ีของคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาฯ ท่ีทานสมาชิกไดเสนอชื่อเพ่ือแตงตั้งในระเบียบวาระท่ี
ผานมา ดังนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2548 ขอ29 คณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน มีอํานาจหนาท่ี ดังนี้

(1) กําหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
(2) ดําเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
(3) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งไดจากการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาตอผูบริหารทองถ่ิน เพ่ือใหผูบริหารทองถ่ินเสนอตอสภาทองถ่ิน
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน และประกาศผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาใหประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกันอยางนอยปละหนึ่งครั้ง
ภายในเดือนธันวาคมของทุกป

ท้ังนี้ ในสวนของปงบประมาณ 2558 ท่ีผานมา อบต.ไมไดกําหนดสมัย
ประชุมสภาในชวงระหวางเดือนธันวาคมไว จึงไดขอเสนอท่ีประชุมสภาในคราว
ประชุมครั้งนี้

ซึ่งในสวนของรายละเอียดขอใหทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกสภา
ตรวจสอบตามเอกสารท่ีไดแจกใหทุกทาน จึงขอนําเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ
หากมีขอสงสัยประการใดก็ถามได

/นายนิธิ...
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นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: มีทานสมาชิกสภาทานใด มีขอสงสัยประการใดหรือไม ถาไมมีถือวา ทาน
สมาชิกสภาทุกทานรับทราบรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ทองถ่ิน ประจําปงบประมาณ 2558

ท่ีประชุม : ท่ีประชุมสภารับทราบรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน
ประจําปงบประมาณ 2558
5.2 ขอหารือ/เสนอแนะ

นายแมน ทิศกระโทก
(ส.อบต.ม.8/เลขานุการสภาฯ)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายแมน ทิศกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8 ขอฝาก
ถึงคณะผูบริหาร เรื่อง การจายเบี้ยยังชีพ ขอใหกําชับทางเจาหนาท่ีดําเนินการให
ตรงตามเวลา ภายในวันท่ี 5 ของทุกเดือน หากมีการเลื่อนก็ขอใหแจงลวงหนา
อยางนอย 2 วัน เพ่ือจะไดประชาสัมพันธใหผูรับเบี้ยยังชีพทราบ
: ฝากถึงคณะผูบริหาร ชวยซอมแซมถนนท่ีมีทอระบายน้ําหลุดบริเวณพ้ืนท่ี
หมูท่ี 8

นายวัชระ นุชกระโทก
(ส.อบต.ม.7)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายวัชระ นุชประโทก ส.อบต. หมูท่ี 7 ขอ
ฝากถึงคณะผูบริหาร อบต. ในฐานะกระผมไดปฏิบัติหนาท่ีประธาน อสม.ตําบล
ลุงเขวา ไดเขารวมประชุมกับสํานักงานพัฒนาสังคมและความม่ันคงของมนุษย
จังหวัดนครราชสีมา ซึ่งทางสํานักงานไดกําชับใหมีการตรวจสอบคุณสมบัติผูรับ
เบี้ยยังชีพผูพิการ และหากบัตรประจําตัวผูพิการหมดอายุใหดําเนินการตออายุ
บัตรผูพิการดวย ซึ่งบางรายอาจหายจากความพิการได
: และเรื่องการฉีดวัคซีนปองกันโรคพิษสุนัขบา จะสามารถดําเนินการไดหรือไม
: และขอสนับสนุนแกไขปญหาการขุดดิน-ถมดิน ในพ้ืนท่ี ตองใหประชาชนถือ
ปฏิบัติตามระเบียบกฎหมาย/ขอบัญญัติ
: ขอขอบคุณคณะผูบริหาร ท่ีไดสนับสนุนจัดหางบประมาณในการปองกันแกไข
ปญหาอุทกภัย
: และขอฝากถึงคณะผูบริหาร ไดพิจารณาติดตั้งไฟฟาสาธารณะ เนื่องจากมีคํา
ชื่นชมจากประชาชนวามีประโยชนมาก สมควรพิจารณาติดตั้งใหครอบคลุมพ้ืนท่ี
ชุมชน

นางยุพิน ออนนอม
(นกัวิเคราะหนโยบายฯ)

: เรียนทานประธานสภาฯ ขอความรวมมือทานสมาชิก ประชาสัมพันธใหผูรับ
เบี้ยยังชีพพกบัตรประชาชนมาดวยในวันรับเบี้ย และกรณีผูพิการก็ใหพกบัตร
ประจําตัวผูพิการมาดวยถาหากบัตรหมดอายุก็ใหดําเนินการตออายุโดยดวน

นายแฉลม จันพะเนา
(ส.อบต.ม.1)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายแฉลม จันพะเนา ส.อบต.หมูท่ี 1 ฝากถึง
คณะผูบริหาร ในการปองกันแกไขปญหาอุบัติ เหตุ  บริ เวณทางโคงหนา
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตําบลลุงเขวา เนื่องจากมีรถยนตประสบอุบัติเหตุ
บอยครั้ง

นายสมหมาย รักวิเศษ
(ส.อบต.ม.4)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมหมาย รักวิเศษ ส.อบต.หมูท่ี 4 ขอ
ฝากถึงคณะผูบริหาร พิจารณาติดตั้งสัญญาณไฟกระพริบ บริเวณทางโคง
คุมโจดเปลา บานหนองพะยอม หมูท่ี 4

นายโยธิน ดวดกระโทก
(ส.อบต.ม.6)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายโยธิน ดวดกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 6 ขอ
ฝากถึงคณะผูบริหาร ในการเตรียมการปองกันแกไขปญหาแหลงน้ําสําหรับผลิต
น้ําประปา ของประปาหมูบานหมูท่ี 6 ซึ่งดูจากปริมาณน้ําขณะนี้ไมนาจะเกิน
เดือนมีนาคม คงมีน้ําไมเพียงพอท่ีจะผลิตน้ําประปาบริการประชาชนได

/นายประพันธ...
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นายประพันธ ดอกกระโทก
(ส.อบต.ม.6)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายประพันธ ดอกกระโทก ส.อบต.ลุงเขวา
หมูท่ี 6 ขอฝากถึงคณะผูบริหาร ขณะนี้กระผมไดรับเรื่องรองเรียน กรณีมีการถม
ดินภายในชุมชนซึ่งเกรงวาจะเกิดปญหาน้ําทวมขังไดในอนาคตจึงอยากให
ผูบริหารสงเจาหนาท่ีไปตรวจสอบดวย

นายชัยวัฒน นิตยกระโทก
(ส.อบต.ม.7)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายชัยวัฒน นิตยกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7
ขอฝากถึงผูบริหาร ชวยพิจารณาแกไขปญหาเรื่องน้ําประปาไมเพียงพอตอความ
ตองการของประชาชน และเครื่องกรองนํ้าสะอาด

นายสมศักดิ์ บมกระโทก
(ส.อบต.ม.9)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมศักดิ์ บมกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 9
ขอความอนุเคราะหคณะผูบริหารพิจารณาซอมแซมถนนดิน ฝงคลอง ฝงเหมือง
โดยพิจารณาจัดหารถปรับเกรดถนน

นายสะใบ ชิดโคกสูง
(ส.อบต.ม.5/รองประธานฯ)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสะใบ ชิดโคกสูง ส.อบต.หมูท่ี 5 ฝากถึง
คณะผูบริหาร พิจารณาปรับเกรดถนน
: ฝากประสานเจาหนาท่ีรับผิดชอบจายเบี้ยยังชีพ วันท่ี 5 กุมภาพันธ 2559 ขอ
ยายสถานท่ีจายเบี้ยยังชีพไปท่ีบานของกระผม เนื่องจากสถานท่ีเดิมนั้นอยู
ระหวางการซอมแซม

นายบัวลอย ทองสาย
(ส.อบต.ม.3)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายบัวลอย ทองสาย ส.อบต.หมูท่ี 3 ขอฝาก
ถึงคณะผูบริหาร ในการปองกันแกไขปญหาอุบัติเหตุบริเวณทางโคง หนา
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตําบลลุงเขวา

นายโหยง แทวกระโทก
(รองนายก อบต.)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายโหยง แทวกระโทก รองนายก อบต. ขอ
ชี้แจงรายละเอียดใหทานสมาชิกไดรับทราบ ดังนี้

- เรื่องการแกไขปญหาอุบัติเหตุบริเวณทางโคงหนาโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ
ตําบลลุงเขวานั้น อบต.ไดทําหนังสือไปยังสํานักงานทางหลวงชนบทท่ี5 จังหวัด
นครราชสีมาแลว เพ่ือขอความอนุเคราะหติดตั้งโคมไฟฟาสองสวาง และเหล็กราว
ก้ันโคง ท้ังนี้ ตองขอใหผูท่ีสัญจรผานไปมา ไดใหความระมัดระวังดวย

- ในการแกไขปญหาแหลงน้ําสําหรับผลิตน้ําประปา ก็จะนําเรื่องเขาหารือกับ
ทางเจาหนาท่ีเพ่ือหาแนวทางแกไข และจะพยายามหาวิธีในการปองกันแกไข
ปญหาเพ่ือไมใหประชาชนไดรับความเดือดรอนแนนอน

- ในการดําเนินการปองกันโรคพิษสุนัขบา ขอนําเรื่องเขาหารือกับทาง
เจาหนาท่ีอีกครั้งหนึ่งวาจะสามารถดําเนินการไดหรือไม เนื่องจากมีขอทวงติงจาก
สํานักงานตรวจเงินแผนดิน

- สวนท่ีวามีการถมดินในพ้ืนท่ี ก็ขอฝากประชาสัมพันธใหผูท่ีตองการถมดินให
มาขออนุญาตท่ี อบต. และถาหากไมมาก็ขอใหพ้ืนท่ีใกลเคียงท่ีคาดวาจะไดรับ
ผลกระทบใหมายื่นคํารองท่ี อบต. เพ่ือจะไดมีเอกสารยืนยันกรณีเกิดเรื่อง
รองเรียนข้ึนมา ซึ่งการขุดดินและถมดิน อบต.ไดถือปฏิบัติตามพระราชบัญญัติ
การขุดดินและถมดิน พ.ศ.2543 อยูแลว

/นายนิธิ...
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นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอเชิญทานสมาชิกเขารวมประชุมประจําเดือน ในวันท่ี 8 กุมภาพันธ 2559
เวลา 09.00 น.
: ขอเชิญสมาชิกเขารวมประชุมสภาสามัญ สมัยท่ี 1/2559 ครั้งท่ี 2 ในวันท่ี 11
กุมภาพันธ 2559
: มีสมาชิกสภา ทานใดมีขอคิดเห็นหรือขอเสนอแนะอยางอ่ืนอีกหรือไม ถาไมมี
ผมก็ขอขอบคุณทุกทานท่ีไดเขารวมประชุมในวันนี้โดยพรอมเพรียงกัน ผมขอปด
ประชุมครับ

ปดประชุม เวลา 12.00 น.

(ลงชื่อ) แมน ทิศกระโทก ผูบันทึกรายงานการประชุม
(นายแมน ทิศกระโทก)

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา

(ลงชื่อ) นิธิ ซําโพธิ์ ผูรับรองรายงานการประชุม
(นายนิธิ ซําโพธิ์)

ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา

(ลงชื่อ) ประยูร ปอมทะเล กรรมการตรวจรายงานการประชุม
(นายประยูร ปอมทะเล)

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา หมูท่ี 1

(ลงชื่อ) สมหมาย รักวิเศษ กรรมการตรวจรายงานการประชุม
(นายสมหมาย รักวิเศษ)

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา หมูท่ี 4

(ลงชื่อ) สมจิตต ดอกกระโทก กรรมการตรวจรายงานการประชุม
(นายสมจิตต ดอกกระโทก)

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา หมูท่ี 5


